



Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

ESCLARECIMENTO

A Comissão de Pregão Presencial e Eletrônico da Prefeitura Municipal de Patos de Minas/MG, através da sua Pregoeira designada, atendendo ao questionamento apresentado por Augusto César Cardoso Freitas – CPF 108.689.646-70 em vista o interesse público e a eficácia da licitação, faz esclarecimento quanto ao Pregão Eletrônico n.º 080/2019 – **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES**, conforme a seguir:

Questionamento:

No item 1.3 do Edital é mencionado a possibilidade de prorrogação contratual até o tempo limite de 60 (sessenta) meses, todavia, não encontramos informação referente ao índice de reajuste utilizado para essa prorrogação contratual findo a vigência de 12 meses do contrato. Assim, solicitamos informação referente ao índice que a administração utiliza para reajustar o contrato vigente em caso de prorrogação após os 12 meses.

Resposta da PGM: A definição do índice de reajuste deve ser definida no Termo de Referência. No caso, s.m.j, a adoção do menor percentual poderá ser acolhido, conforme consulta nº 761.137 TCE/MG. Segue abaixo:

Na hipótese de uma licitação realizada com vistas a prestação de serviços de trato contínuo pelo prazo de doze meses, mas com previsão expressa de prorrogação, até o limite inserto no art. 57, II, da Lei n. 8.666/93, cláusula reiterada no termo de contrato decorrente do certame licitatório, é possível aplicar-se ao valor inicialmente assinalado reajuste, com base em um dos índices de variação de preços (IPC, IGP-M, etc.), mesmo não havendo previsão editalícia ou contratual para tanto.

Patos de Minas, 30 de setembro de 2019.


Daniela Fátima de Oliveira Magalhães
Pregoeira